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　　　　６番　　　　中　山　謙　次

第３４回士幌町農業委員会総会議事録

１．　開催日時　令和８年４月１０日（金）　１８時２０分から１８時４５分

２．　開催場所　士幌町役場庁舎２階　庁議室

３．　出席委員（１４人）

　　　　　　　　　　森　本　耕　二

　　　　１番　　　　香　川　国　彦

　　　　２番　　　　小　野　寺　保

　　　　３番　　 　   上　山    　  靖

　　　　４番　　　　岡　部　真　吾

　　　　５番　　　　河　田　浩　美

　　　　　　　　　　　　　  ４番　　　   岡　部　真　吾

　　　　７番　　　　鎌　田　尚　吾

　　　　８番　　　　山　内　徳　彦

　　　　９番　　　　伊　賀　勝　彦

　　　１０番　　　　後　藤　範　雄

　　　１２番　　　　富　田　博　文

　　　１３番　　　    今　井　  　 均

４．　議　　事

　  第１ 議事録署名委員の指名

　　　　　　　　　　　　　  ３番　　 　  上　山    　  靖

　　　１１番　　　　高　橋　 　  竜

　　　　　　　　 　事務局職員　　　    　テキソエ　亜紀

    第２ 報告第１号 　　事務局職員の任免について

議案第１号 　　農地法第３条の規定による許可申請について

５．　農業委員会事務局職員

　　　　　　　 　　事務局長　　　　　　加　藤　吉　宏

　　　　　　　 　　事務局係長　　　　　宇佐見　和　重

      報告第２号 　　農業経営基盤強化促進法第１８条の規定による農用地利用
　集積計画の変更について

　　農地等のあっせん申し出について

　　現況証明願について

　　農業委員会における「令和７年度農業委員会の農地利用の

　　最適化の推進の状況その他事務の実施の公表」及び、「令和

　　８年度最適化活動の目標設定等」について

議案第２号

議案第３号

議案第４号



６．　　会議の概要

事務局  　定刻より少し早いのですが皆さん、お集まりになっていますので総会を

（加藤局長） 始めます。先に4月1日付けで農地振興係長になりました宇佐見係長から挨

拶をお願いします。

事務局 　ただいまご紹介を受けました宇佐見です。本日は貴重な時間をいただき

（宇佐見係長） ありがとうございます。一言ごあいさつを申し上げます。人生100年時代

と言われて久しいところですが、私自身折り返しを迎えた中、士幌町の基

幹産業である農業分野に、初めて携わらしていただくことになりました。

幼少期は畑や牧草地など慣れ親しんだところですが、農地については未開

の地であり、自分自身のスキル不足を痛感しているところです。委員の皆

様よりご助言をいただきながら職務を遂行していきたいと思っております。

　どうぞよろしくお願いします。

事務局 　ありがとうございました。今年度からこの3人で事務局業務を進めていき

（加藤局長） たいと思いますのでよろしくお願いします。

　それでは第34回の農業委員会総会を開催いたします。本日の出席は14名

中14名が出席しておりますので、農業委員会等に関する法律第27条第3項

の規定により、総会が成立していることをご報告いたします。

　それでは農業委員会憲章を斉唱しますのでご起立願います。

　【士幌町農業委員会憲章を斉唱する】

事務局 　ありがとうございました、ご着席ください。

（加藤局長） 　続きまして森本会長よりご挨拶をお願いいたします。

森本会長 　皆さんこんばんは。本日は大変お忙しい中、総会ということでお集まりい

ただきまして誠にありがとうございます。宇佐見係長よりご挨拶がありまし

たが4月に入り農業委員会も異動がありました。前任の伊藤さんにおかれま

しては保健福祉課子ども家庭係係長に移動し、宇佐見係長は北十勝２町環境

衛生処理組合から異動して参りました。宇佐見係長におかれましては、ご挨

拶の中でもあったように、畑のことは無関係ではないのですが、業務内容的

に初めてで分からない点も多々あると思います。事務局、農業委員の皆様と

力を合わせ頑張っていただきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。

　そしてこのメンバーで農業委員会総会や行事等を行うのも数ヶ月となりま

森本会長 した。限られた期間ではございますけども、農業委員事務局一丸となって残

り少ない任期の間、職務を努めて参りたいと思いますのでよろしくお願いい

たします。皆さんもテレビ等で話題にあがっていますが、世界情勢が大変厳



森本会長 しいです。将来先を見て不安な面があるかと思いますが、来週あたりから畑

の方も撒きものも始まります。作業事故やけが等には十分に気をつけていた

だけたらと思います。それでは本日の総会、よろしくお願いいたします。

事務局 　ありがとうございました。議事の進行については士幌町農業委員会総会規

（加藤局長） 則第5条により、森本会長にお願いいたします。

森本議長 　それでは会務報告を事務局よりよろしくお願いいたします。

事務局 　会務報告になります。令和8年3月6日から令和8年4月9日までになります。

（加藤局長） 　記載の行事を行いました。以上です。

森本議長 　それでは会務報告の補足を求めます。香川代理。

１番 　ありません。

（香川代理）

森本議長 　小野寺農地小委員長。

２番 　ありませません。

（小野寺農地

小委員長）

森本議長 　上山農業振興小委員長

３番 　ありません。

（上山農業振興

小委員長）

森本議長 　皆様方から会務報告について何かありますか。

全員 　ありません。

森本議長 　ないようですので以上といたします。

　続きまして本日の議事録署名委員を指名いたします。3番上山委員、4番岡

部委員、よろしくお願いいたします。　

　議事に入って参ります。報告第1号、事務局職員の任命についてよろしく

お願いいたします。



事務局 　報告第1号、事務局職員の任命について、士幌町農業委員会事務局設置規

（宇佐見係長） 程第３条の規定により、次のとおり専決処分をしたので、同条の規定により

報告し、承認を求める。令和8年4月10日提出、士幌町農業委員会 会長 森本

耕二

　【報告第1号、議案書をもとに朗読と説明】

森本議長 　報告第1号の件につきまして何かありますか。

全員 　ありません。

森本議長 　それでは以上といたします。

　続きまして、報告第2号、農業経営基盤強化促進法第18条の規定による農

用地利用集積計画の変更について、事務局よろしくお願いいたします。

事務局 　報告第2号、農業経営基盤強化促進法第18条の規定により、農用地利用集

（宇佐見係長） 積計画の変更について、次のとおり、先に決定公告を行った農用地利用集積

計画の内容に変更があったので報告します。令和8年4月10日提出、士幌町農

業委員会 会長 森本耕二

　【報告第2号、議案書をもとに朗読と説明】

森本議長 　報告第2号の件につきまして意見質問を求めます。何かありますか。

全員 　ありません。

森本議長 　ないようですので以上といたします。

　続きまして、議案第1号、農地法第3条の規定による許可申請についてよろ

しくお願いします。

事務局 　議案第1号、農地法第3条の規定による許可申請について、次のとおり許可

（宇佐見係長） 申請があったので審議願います。令和8年4月10日提出、士幌町農業委員会  

会長 森本耕二

　【議案第1号、議案書をもとに朗読と説明】

森本議長 　議案第1号番号1番の件につきまして、意見質問を求めます。



全員 　ありません。

森本議長 　次に入る前に●●委員退席願います。

　それでは番号2番、3番を一括の審議で行いたいと思います。調査員の報告

を求めます。

１番 　はい。

（香川委員）

森本議長 　香川委員。

１番 　現地を確認していきました。貸借を受ける●●さんは経営耕作地のすべて

（香川委員） を適切に耕作しています。保有している機械の能力、農作業に従事する従業

員の状況から見て、新たに農地を借り受けても農地のすべてを効率的に利用

できるものと見込まれます。以上です。

森本議長 　それでは番号2番、3番の件につきまして、意見質問を求めます。

全員 　ありません。

森本議長 　ないようですので、番号2番、3番は以上といたします。

　●●委員着席願います。

　続きまして、番号4番と6番を一括で審議したいと思います。調査員の報告

を求めます。

４番 　はい。

（岡部委員）

森本議長 　岡部委員。

４番 　現地を確認してきました。●●●さんは経営耕作地のすべてを適切に耕

（岡部委員） 作しています。保有している機械の能力、農作業に従事する家族の状況から

見て、新たに農地を借り受けても農地のすべてを効率的に利用できるものと

見込まれます。以上です。

森本議長 　それでは番号4番と6番の件について意見質問を求めます。

全員 　ありません。



森本議長 　ないようですので番号4番と6番は以上といたします。

　続きまして番号5番と7番を一括で審議したいと思います。調査員の報告を

求めます。

３番 　はい。

（上山委員）

森本議長 　上山委員。

３番 　現地を確認してきました。●●●●さんは経営耕作地のすべてを適切に耕作

（上山委員） しています。保有している機械の能力、農作業に従事する家族の状況から見

て、新たに農地を借り受けても、農地をすべてを効率的に利用できるものと

見込まれます。以上です。

森本議長 　それでは番号5番と7番の件につきまして、意見質問を求めます。

全員 　ありません。

森本議長 　ないようですので、番号5番7番は以上といたします。　議案第1号につき

まして可決したものとします。

　続きまして議案第2号、農地等のあっせん申し出について事務局よろしく

お願いいたします。

事務局 　議案第2号、農地等のあっせん申し出について、次のとおり申し出があっ

（宇佐見係長） たので審議願います。令和8年4月10日提出、士幌町農業委員会 会長 森本

耕二

 　【議案第2号、議案書をもとに朗読と説明】

森本議長 　 それではこの件につきまして、意見質問を求めます。

３番 　はい。

（上山委員）

森本議長 　上山委員。

３番 　この件につきまして●地区農用地利用調整協議会に一任願いたい

（上山委員） と思います。



森本議長 　ただいまこの件につきまして上山委員から、●地区農用地利用調整協

議会に一任願いたいという発言がありましたけどもよろしいでしょうか。

全員 　はい。

森本議長 　それではこの件は以上といたします。

　続きまして議案第3号、現況証明願についてよろしくお願いいたします。

事務局 　議案第3号、現況証明願について次のとおり申し出があったので、審議願

（宇佐見係長） います。令和8年4月10日提出、士幌町農業委員会 会長 森本耕二

　【議案第3号、議案書をもとに朗読と説明】

森本議長 　この件につきまして、調査員の報告を求めます。

２番 　はい。

（小野寺委員）

森本議長 　小野寺委員。

２番 　現地を確認してきました。現地は農地、採草放牧地以外となっていますの

（小野寺委員） で、報告いたします。

森本議長 　それではこの件につきまして意見質問始めます。

全員 　ありません。

森本議長 　ないようですので、この件につきましては以上といたします。

　続きまして、議案第4号、農業委員会における「令和7年度農業委員会の農

地利用最適化の推進の状況その他事務の実施の公表」及び、「令和8年度最

適化活動の目標設定等」について、事務局よろしくお願いいたします。

事務局 　議案第4号、農業委員会における「令和7年度農業委員会の農地利用最適化

（宇佐見係長） の推進の状況その他事務の実施の公表」及び、「令和8年度最適化活動の目

標設定等」について、次のとおり、農業委員会の農地利用の最適化の推進の

状況その他事務の実施の公表及び、最適化活動の目標設定等について審議願

います。令和8年4月10日提出、士幌町農業委員会 会長 森本耕二

　【議案第4号、議案書をもとに朗読と説明】



森本議長 　それではこの件につきまして意見質問始めます。

事務局 　はい。

（加藤局長）

森本議長 　事務局長、どうぞ。

事務局 　係長より説明がありましたことについての補足になります。文章の中身的

（加藤局長） なものが変更になった場合、事務局の判断により変更させてもらえますこと

を、この場で一緒に承認願いたいです。よろしくお願いします。

森本議長 　それでは事務局長からの補足も合わせまして、議案第4号の件につきまして

意見質問を求めます。

全員 　ありません。

森本議長 　議案第4号は承認されたものとします。

　以上をもちまして第34回士幌町農業委員会総会を終了いたします。


